

SSB 6364 - S AMD 382

By Senators Fraser and Brandland

ADOPTED 3/10/2010

1 On page 65, line 12, strike "\$6,705,000" and insert "\$6,479,000"

2

3 On page 65, line 14, strike "\$6,479,000" and insert "\$6,705,000"

4

EFFECT: Technical correction. Corrects a drafting error that inadvertently swapped the reappropriation amounts for the Habitat Conservation Account and the Outdoor Recreation Account. There is no net fiscal impact.

--- END ---